
 
 
 
 

 

TIHI SPREHOD IZ URBANEGA V ODMAKNJENO 

Preko Konjiške gore v Žičko kartuzijo 

 

Vabimo vas na voden pohod, ki povezuje gibanje v naravi s spoznavanjem zgodovine območja 

Konjiške gore in Žičke kartuzije. 

Iz Slovenskih Konjic se bomo podali preko Konjiške gore v Dolino sv. Janeza Krstnika, vse do Žičke 

kartuzije, prvega kartuzijanskega samostana v Srednji Evropi. V Gastužu se boste lahko okrepčali s 

kartuzijansko enolončnico, v Žički kartuziji pa doživeli tišino tega zgodovinskega prostora. 

 

Pohod 

V sodelovanju s Planinskim društvom Slovenske Konjice organiziramo voden krožni pohod, ki se 

začne pred Športno dvorano Slovenske Konjice ob 7. uri. 

Slovenske Konjice – Trije križi – Kamna gora – Žička kartuzija – Skala – Slovenske Konjice 

Dolžina krožne poti: 15 km. 

Čas hoje: približno 5, 5 h. 

Zahtevnost: lahka planinska pot. 

Pohod je zasnovan kot umirjena izkušnja hoje, kjer je poleg gibanja poudarek tudi na opazovanju 

okolja in doživljanju prostora. Priporočamo dobro pohodno obutev, vremenu primerna oblačila, 

uporabo pohodnih palic ter zadostno količino tekočine. 

 

Okrepčilo 

Ob prihodu v dolino bo možnost okrepčila v Gastužu 1467, najstarejši delujoči gostilni v Sloveniji, ki 

se nahaja tik ob kartuziji. 

Na voljo bo kartuzijanska zelenjavna enolončnica z ribo, olla potrida, ki sicer ni del redne ponudbe, 

zato predstavlja posebno kulinarično doživetje. 

 

Doživite svetlobo tišine 

Za vse, ki želijo izkušnjo dodatno poglobiti, bo na voljo vodeno doživetje, pripravljeno v sodelovanju 

z Zeliščnim vrtom Majnika. 

Zeliščni vrt v Žički kartuziji, ki ga urejata Majda in Katja Temnik, ponuja umirjeno okolje za stik s 

tišino in naravnimi zvoki. Eno uro boste preživeli v vodeni tišini ter prisluhnili zvokom prostora in 

narave. Število mest je omejeno. 

 

 



 
 
 
 

 

Prijave 

Udeleženci se lahko prijavite na pohod, malico v Gastužu in delavnico Doživite svetlobo tišine. 

Prijave so obvezne. Zbiramo jih do četrtka, 21. 5., do 11. ure, preko PRIJAVNEGA OBRAZCA ali na 

telefonski št. 03 759 31 10 (TIC Slovenske Konjice) ali 041 774 728 (Marija Gorinšek – PD Slovenske 

Konjice). 

Pohod in delavnica sta za udeležence brezplačna. Cena kartuzijanske malice znaša 7 € / udeleženca 

in se poravna na dan dogodka v Gastužu. 

 

Zbor udeležencev je v soboto, 23. maja, ob 7. uri pred Športno dvorano Slovenske Konjice. 

Povratek v Konjice je predviden okoli 14. ure. 

V primeru močnih padavin dogodek žal odpade. 

 

Vljudno vabljeni. 

 

*Dogodek v okviru projekta Žička kartuzuija - prostor miru, znanja in sodelovanja sofinancirata 

Evropska unija in Republika Slovenija v okviru Strateškega načrta skupne kmetijske politike 2023-

2027.  

 

 

 

https://forms.gle/1G95w89bm7bwBcuy5
https://fb.me/e/5N59gBdAV

